

夏日购茶好去处

天气炎热,酷暑难耐,夏季我们都需要补充大量水分,面对如今林林总总的各式饮品我们该如何选择,怎样才能既可以消暑止渴又可以喝出健康、喝出美丽呢?答案就在丰庄茶城!

为了帮大家找到满意的答案笔者日前走访了多位营养保健专家,不由茅塞顿开。专家告诉我:当今不少人(尤其是年轻人),甚至都不太喝水,而是热衷于各式净水、碳酸饮料及甜饮,殊不知其中存在不少问题,某些饮品不同程度上危害着人们的健康。其实最好、最健康的饮品就是我们的中国茶!是啊,具有数千年历史的中华瑰宝,如今居然被不少人淡忘,实在要反省了。说起中国茶,不仅品格上乘可以放心饮用,且口味芬芳、浓郁、回味无穷。更主要的是茶叶含有人体需要的多种有益元素现已为现代科学测验所证明。说到此,笔者忍不住打探起在哪儿可以买到品质好的放心茶叶,专家们提到了市中心的一些茶城外,还特别介绍了位于上海西区的丰庄茶城。该茶城除了率先提出“饮健康茶”的理念,并特设服务中心专门接待消费者投诉,一经发现问题,将全权负责解决,并有额外奖励。

笔者很快联系到丰庄茶城经营部相关负责人,并受邀来到丰庄茶城亲自感受了一番。在经历愉快的购物体验后不由得赞叹,丰庄茶城的确是西上海爱茶人的好去处。这里汇聚了天下茗茶,商家供应多种适合夏令饮用的茶种如:龙井、毛峰、信阳毛尖、太平猴魁、太湖碧螺春、滇红、黑茶、普洱茶、武夷红茶、安溪铁观音、凤凰单丛等。购物环境优美、交通便利、免费停车、茶叶品种齐全、产品质量上乘、商家热情诚信。丰庄茶城一贯以价廉物美为自己的经营特色,无论是茶叶还是茶具、文玩小品,广大消费者均可享受到批发价,而产品质量是完全可以放心的。近年来茶城在工商等相关部门的指导下,加强了对茶叶等产品质量的宣传和监控,“饮健康茶叶,用放心茶具”也已成为丰庄人对广大消费者的承诺。丰庄茶城商家现推出暑期免费品茶活动,诚邀广大的市民朋友来丰庄茶城品茶论道。

地址:上海曹安公路 1611 号(丰庄路口),轻纺市场正对面。
交通路线:紧靠外环线、中环线、沪宁高速以及轨交 11、13、14 号线;沿途公交有 837、717、808、947、340、860、561、950、740、948、陆安线、北安线等。
热线电话:021-60257115 60257116



中老年朋友好消息

香港上市公司品牌产品
澳洲的 天然的 健康的
AUSTRALIA NATURAL HEALTHY



澳洲海洋资源丰富,角鲨烯是典型的澳洲产品。深海鲨鱼的内脏主要为肝脏,其肝脏要比其他鱼类大很多,重量超过全身重量的25%,而肝脏的80%为鱼肝油,鱼肝油类含有大量的神秘物质就是角鲨烯。所以角鲨烯是从深海环境中的大型鲨鱼肝脏中提取出的物质,广泛分布在人体内脏、皮肤、皮下脂肪、肝脏、指甲、脑等器官内,在人体脂肪组织中浓度很高,是一种海洋生命活性物质。

29 <限购3瓶>
元/瓶

来自澳洲原装进口的
康培尔角鲨烯,
天然提取,助力健康。

澳洲康培尔概念店: 上海中信泰富广场五楼511
咨询电话: 021-62455932 012-62496572

灵芝的历史文化与现代应用暨夏季酬宾优惠

灵芝是中医药宝库中的珍品,在我国作为药物应用已有悠久历史。东汉时期的《神农本草经》中,已把灵芝列为上药,并详细论述了灵芝的种类、产地、性味、功用等。以后历代医药学家也有许多关于灵芝的论著,如东晋葛洪的《抱朴子》、唐朝苏敬的《新修本草》、梁代陶弘景的《神农本草经集注》和《名医别录》以及明代李时珍的《本草纲目》等。古代医药学家对灵芝的药用价值已有充分认识,认为灵芝具有“扶正固本”作用,可补五脏之气。

《中华人民共和国药典》(2000版,一部)收录了灵芝(赤芝和紫芝子实体)作为法定中药材;国家卫生部批准灵芝作为食品新资源,这就是从法律上肯定了灵芝药食兼用的地位。《美国草药药典与治疗概要》收录灵芝子实体和菌丝体亦指出,灵芝的现代研究、开发与应用已收到国际医学界的重视。

灵芝的活性成分主要有灵芝多糖、三萜类化合物、核苷类物质、生物碱和有机锗等,其中有机锗是人参的4-6倍。目前开发的灵芝产品主要有灵芝切片、灵芝粉、灵芝茶、灵芝孢子粉、破壁灵芝孢子粉、灵芝孢子油等等。对于灵芝而言,灵芝孢子粉在功效方面远远超过其母体灵芝。不破壁的孢子粉人体吸收率很低,因此只有破壁的孢子粉才易于人体吸收,其灵芝有效成分含量也明显高于等量的不破壁孢子粉。孢子油是破壁孢子粉的升级产品,孢子油是以破壁孢子粉做原料将里面的有效成分灵芝三萜等,通过CO2超临界萃取出来,其灵芝三萜类化合物含量是一般孢子粉的十几到几十倍。

2014年夏季酬宾好礼,中科上海八月优惠活动真情起航!中科灵芝孢子油买8瓶送2.5瓶、买16瓶送6.5瓶、买24瓶送12瓶,最低可至6折!中科灵芝孢子粉最低可至5折!另外,为了帮助广大消费者更加清楚地认识破壁灵芝孢子粉,上海科院药房中科上海健康服务中心十几年来均为广大消费者提供免费灵芝孢子破壁检验观测服务!

更有万
元档超值好
礼等您来!

中科创新灵芝孢子油(40粒/瓶)

中科爱特(100粒/瓶)

黄 金
新 组 合

热线: 021-34010789/ 64311772 地址: 肇嘉浜路526号(近岳阳路)

月圆人圆 中秋团圆

中秋佳节即将来临。中秋节是和家人团聚的美好日子。中秋之夜的月亮最美。玉兔升腾,是人们的感情寄托,秋月带来的是几缕乡愁,是对故乡和亲人的思念。秋月是单纯,是明净,是淡泊恬适,是朴素高远。“露从今夜白,月是故乡明”,望月思乡,引起了游子的共鸣;“秋空明月悬,光彩露沾湿”,水润夜色,明亮绚丽,是一种思乡盼归之情。当一轮皎洁的明月在夜空高高悬挂,我们一边聆听和月亮有关的故事,一边想象着那些美丽和神奇。古人不见今时月,今月曾经照古人。千里万里,我们共赏同一轮明月;千家万户,我们共尝同一种美食。

中秋节的美食首推月饼。中秋节吃月饼已有千年历史。“小饼如嚼月,中有酥和馅”。以月之圆喻人之团圆,是人们的美好情感。上海冠生园月饼是中国最早的月饼品牌之一,如今冠生园月饼已经走过了八十余年。八十载春秋,传承创新,始终如一的是重视产品的质量和新产品的开发。冠生园的广式月饼馅料饱满,

油而不腻;苏式月饼皮酥馅香,甜度适中。冠生园的生字五仁、上等豆沙、香纯莲蓉、香浓椰蓉广式月饼系列深受消费者的喜爱,先后获得国家多项荣誉称号。冠生园的玫瑰细沙、浓香咖啡、相思抹茶、浓情香芋等潮式月饼也受到消费者推崇。在弘扬传统的基础上,冠生园今年又推出了奶油凤梨、香蜜枣泥、香辣牛肉、XO干贝等广式月饼新品。为了方便消费者,新推出了100克装单粒月饼、45克x8粒迷你什锦袋装月饼。月饼礼盒有情满中秋、富贵花语、花好月圆、龙凤呈祥等。新推出的三款月饼礼盒,两款苏式月饼礼盒“苏情画意”和“苏风情缘”,另一款“富贵天香”礼盒装有广式、苏式、潮式月饼的经典和流行口味,以满足不同的消费需求。

“几处笙歌邀月老,万家新饼乐中秋”。在这个中秋夜,我们依然和家人欢聚,共同品味冠生园月饼的香甜,享受最美丽的月夜,度过最幸福的时光。

无言

